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POSUDEK VEDOUCÍHO 
ZÁVĚREČNÉ PRÁCE

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 
Název práce:  Motol - střecha volající po terapií imaginace 
Jméno autora: Denisa Moravcová 
Typ práce: bakalářská 
Fakulta/ústav: Fakulta architektury (FA) 
Katedra/ústav: Krajinářská architektura 
Vedoucí práce: Vladimír Sitta 
Pracoviště vedoucího práce: Ústav krajinářské architektury 

 
II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 

Zadání náročnější 
Transformace existujícího víceméně sterilního prostoru atria je spojena s mnoha překážkami technického  a kompozičního 
rázu včetně logistických problémů spojených s konstrukcí. Výsledkem by měl být prostor, který kromě relaxace má i 
terapeutické poslání. 

 
Splnění zadání splněno 
 
Návrh vnáší do prostoru zcela novou kvalitu. Dochází k významnému navýšení nabídky. Návrh naplňuje požadavky a 
očekávání zadavatele. 

 
Aktivita a samostatnost při zpracování práce A - výborně 

  
Odborná úroveň B - velmi dobře 
 
Autorka prokázala velmi dobré znalosti a dovednosti i při řešení komplikovanějších detailů. Nabízí někdy až příliš 
sofistikovaná řešení, která by mohla komplikovat budoucí opravy.  Veškeré prvky jsou detailně až úzkostlivě kótovány ale 
ne vždy jsou údaje zcela relevantní pro zpracování. U kontaktních vodních prvků nejsem zcela přesvědčen o vhodnosti 
recyklace vody v nemocničním prostředí. 
Technická zpráva týkající se vegetačních úprav je příliš generická a obsahuje odkazy na materiály, které se v práci 
nevyskytují. Rozdílné požadavky rostlin na substráty a závlahu nejsou dostatečně zohledněny. Doba kvetení se 
v dokumentaci neuvádí. S realizací naprosto nesouvisí. Naopak užitečnou informací by byl objem substrátu v jednotlivých 
květináčích. Zařízení staveniště pokládám vzhledem k rozsahu a charakteru prací za předimenzované. 

 
Formální a jazyková úroveň, rozsah práce B - velmi dobře 
 
Až na pár překlepů a jednu nebo dvě pravopisné chyby je práce na slušné úrovni. Doporučuji lepší výstupní kontrolu. Při 
kopírování a následné grafické úpravě zmizely části legend. Kladně hodnotím seznam dokumentace na počátku souboru, 
což není před soustavná upozornění stále  pravidlem. U technické zprávy chybí v přehledu počet stran 

 
Vhodnost použitých materiálů A - výborně 

  Použité materiály jsou vhodně zvoleny a odpovídají účelu. Veškeré prvky jsou realizovatelné 
 
 

Další komentáře a hodnocení 
 
Autorka dokázala, že i relativně fragmentovaná prostorová organizace může za pomocí domyšlených detailů 
působit docela kohezivním dojmem. Různorodé prvky budou zvát k prozkoumání a interakci. 
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III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE 
Jedná se o pečlivě a detailně zpracovanou práci. Vysoce hodnotím i grafický standard a čitelnost výkresů. V těchto 
aspektech práce skutečně vyčnívá. 
Občas se sice vloudí nějaké malé chyby, ale ty jsou zcela kompenzovány značným rozsahem práce a obecně 
vysokou kvalitou. Občas je kótování nepříliš relevantní pro výrobní proces. Zde se projevuje nedostatek praxe, což 
je Achillova pata krajinářského programu. Zde jde o nedostatek kontaktu s reálným světem provádění staveb. To 
se týká všech studentů. Technická zpráva spojená s výsadbami je příliš generická, místy nerelevantní a měla by 
odrážet specifickou situaci. Pravděpodobně se tento typ zprávy rozmnožuje nějakou školní partenogenezí. 
Všechny tyto výhrady ale nejsou zásadní a v kontextu prací zpracovávaných na ústavu jde kvalitativně jednu 
z nejlépe zpracovaných bakalářských prací. 
 
 
Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm  A - výborně. 
 
 

 

Datum: 9 .6.2025        

 

Doplňující otázky. 

1. Některé ostrovy mají poměrně velký průměr. Domníváte se, že tyto nádoby budou mít dostatečnou 
transportní a instalační tuhost bez další integrované výztuže? 

2. Objasněte funkci vodního prvku v kontextu s požadavky na hygienu. Jak bude kontrolován stav vody ve 
sběrné nádrži? Jsou spády nutné k vyprázdnění dostatečné bez asistovaného vyprázdnění čerpadly. Jak je 
zajištěna bezpečnost poklopu technické šachty. Je šachta nějak odvětrávána? 

3. Seznam rostlin obsahuje druhy se specifickými požadavky na složení substrátu. Je navržený substrát 
natolik universální, že je vhodný jak pro kapradiny tak např. pro levanduli? 

4. V které fázi realizace projektu byste instalovala kapkovou závlahu? 

 


